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1. (2,0 val.) Considere o conjunto
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(b) Determine caso existam, ou justifique que nao existem, o supremo, o infimo, o
méximo e o minimo de AN {1/n, n € N}.
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2. (2,0 val.)
(a) Use indugao para mostrar que
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(b) Justifique que a série
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é convergente e calcule a sua soma.
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3. (1,5 val., 2MAP45) Considere a fungao f : R — R definida por

arctan(x) — z

, sex > 0;
x

flx) =
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(a) Mostre que f é continua no ponto zero. #(o) Loaan '-€ () ? 5 o
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(b) Verifique se f é ou nao diferenciavel no ponto zero.
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4. (1,5 val., 2MAP45) Calcule
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5. (3,0 val., 2MAP45) Determine uma primitiva de cada uma das seguintes fungoes.
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6. (2,0 val.)

(a) Determine a drea da regiao plana limitada pelas curvas y = 2(|z| — 1) e y = 1 — 2™
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7. (2,0 val.) Determine a natureza das seguintes séries numéricas e calcule a soma de
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8. (3,0 val.) Seja f a fungao definida pela série de poténcias f(z) = E —
e V2n+3

(a) Determine o conjunto dos pontos z € R onde a série de poténcias é (i) absoluta-
mente convergente, (ii) simplesmente convergente e (iii) divergente.
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9. (1,5val.) Seja¢ : R — R uma fungao continua tal que lim @ =0= lim @
r——00 I r—+oo I

Mostre que existe a € R tal que ¢(a) + a = 0.
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10. (1,5 val., 2MAP45) Seja f : R — R uma funcao duas vezes diferenciavel tal que
f/(0) =0e f'(x) > 0, Vo € R. Consider a fun¢ao ¢ : R — R definida por

¢o(x) = f(sen(x)). Determine e classifique os extremos locais da fungao ¢. |
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